楼市价格打破"只涨不跌"预期

新一轮楼市调控一周年透视:整体格局僵持



以"新国十条"出台为标志的新一轮楼市调控满一周年,国务院督察组正在对部分地区房地产市场进行监督检查,调控政策力度不断加强,房地产市场过度投机行为及房价上涨过快势头得到明显抑制。一周年之际,如何解读目前的房地产市场?记者近日分赴北京、上海、广东、江苏等地进行调查采访。 据新华社

房价: 不是此消彼长, 就是此起彼伏

在连续不断的调控政策"重拳"作用下,北京、上海、广州等一线城市房地产市场成交量萎缩,房价也出现松动迹象。监测数据显示,3月,北京商品住宅成交平均单价环比降幅超两成,同比19个月来首降;上海74个二手住宅重点监控板块中下跌板块比上月增加4个,二手房成交均价环比微跌;广州网签成交均价环比下跌216%,连续4个月逐月下降。

江苏东凯置业董事长包天雷认为,限购令出台后,一线城市商品住宅的成交量普遍缩水了五成左右,有的达到了七成,价格及需求得到了抑制。南洋地产中国区总经理钟沛认为,3月部分城市房价环比下跌,多因受限购令影响,高价住宅成交量减少,而"刚需"购买住房基本是总价相对低的城市周边中小户型,拉低了成交均价。

此一地房价受到抑制,而彼一地房价

受到激发。一些不限购的中小城市楼市新趋火热。据监测,3月份,51个未实施限购的城市新建商品住房成交面积同比增长。业内人士认为,房价走势出现"按下葫芦起来瓢"的复杂局面。

专家认为,楼市调控一年来,打击过度 投机效果明显,但房地产价格从总体上看, 是涨跌互现,呈现胶着和相持状态,调控进 入攻坚阶段。

预期: 看涨有所动摇, 看跌比较谨慎

影响预期是调控楼市的一个重要手段。记者调查发现,随着中央不断加大楼市调控力度,去年4月中旬以前的楼市预期已被打破,认为房价只涨不跌的人明显减少。一季度央行在全国50个城市进行的2万户城镇储户问卷调查显示,对调控后房价走势,近20%居民持"下降"预期,33%预测房价将"保持稳定"。

业内人士指出,尽管购买预期得到一定程度的扭转,但要从根本上改变人们的预期,还需要进一步加大调控力度。长期从事房地产研究的南开大学教授曹振良说,从更长远看,"房价收入比"是房价调控的最关键最要害的指标,政府在控房价同时要加快中低收入群体收入增长步伐,同时尽早研究办法让地方尽早摆脱"土地财政",增强地方政

府"控制房价"的内生动力。

按照计划,今年将开工建设1000万套保障房,比去年实际开工的套数大幅增加72%。曹振良说,保障房建设绝不能再耽搁,中央政府应尽快要求各地明确竣工、供应时间,对各级政府形成约束并"铁腕"问责,使保障性住房从"图纸"变成实实在在的房源供应。

玉树地震一周年祭

4月14日是青海省玉树藏族自治州发生7.1级强烈地震一周年的日子,青海及全国各地举行默哀仪式,沉痛悼念玉树地震遇难同胞和在抗震救灾中英勇献身的烈士。早晨7时49分,玉树灾区各族各界群众、参与玉树灾后重建的援建单位、民间社团组织在汽车鸣笛声中以不同的形式举行默深仪式,对地震中遇难的同胞表达深深的思念之情。图为玉树州红旗小学的师生在低头默哀。



中石化调查组赴广东调查"天价酒"



据新华社电 针对日前网络披露中石 化广东石油分公司购买几百万元高档酒的 报道,中国石油化工集团公司14日正式作 出回应,称已派出联合调查组赴广东,调查 "天价酒"事件。

近日有网民在互联网上贴出发票照片,称中石化广东石油分公司购买几百万

元高档酒供私人支配,引发网民强烈关注。针对此事件,中石化广东石油分公司承认网曝"巨额公款购高档酒"情况属实,引起社会强烈反响,很多网民强烈要求有关方面彻查此事,称"中石化"不能"一方面号称将亏损而涨油价,一方面又花巨额公款喝高档酒",并辛辣地讽刺:"掺了茅台的

油能不贵吗?!"中石化集团在14日的回应中说,公司关注到互联网和传统媒体对所属广东石油分公司"天价酒"事件的评论和报道。公司党组高度重视,紧急召开党组会,决定立即派出联合调查组赴广东,对事件开展调查。如发现存在违法违规问题,将依法依规予以严肃处理。

全国铁路运行图将调整,实施3种混合运行模式

低票价动车7月1日高铁上跑起来

星报综合报道 铁道部新闻发言人 王勇平日前在接受采访时表示,铁道部将 合理安排不同等级、不同速度的客车开行 方案,7月1日全国铁路运行图进行调整。

在回答"一些旅客反映高铁开通后,一批低收入人群买不起票了。针对群众这一呼声,下一步铁路在运营安排上有何调整?"问题时,王勇平表示,要认真听取这些意见,以最大限度满足经济社会发展需要和人民群众出行需求为目标,制定建设规划、组织列车开行、提供乘车便利条件

和推出适中票价,让广大人民群众享受到 铁路发展带来的好处。

王勇平称,铁道部将按照结构合理、速度匹配的原则,合理安排不同等级、不同速度的客车开行方案。具体按三个模式来安排:一是在时速300公里的高速铁路上,同时开行时速300公里和时速200~250公里两种动车组列车。既开直达车,又有区段停车,增设更多的乘车点,提供两种票价选择,充分兼顾高铁沿线的广大人民群众的乘车需求。二是在时速200~250公里的线路

上,同时开行时速200~250公里动车组列车和时速120~160公里普通客车,执行动车组和普通客车两种票价。三是在时速200公里及以下线路上,开行普通客车和货物列车,适应山区和中西部地区人民群众需求。以上这三种混合运行模式,将从今年7月1日全国铁路运行图调整时实施。

王勇平表示,在设计时速350公里的 线路上开行时速300公里的列车,有更大的 安全冗余,同时票价也有望由此适当下降, 在符合市场规律上有更大的浮动空间。

上海政府相关部门就"染色"馒头致歉

据新华社电 14日,上海市政府相关部门负责人就"染色"馒头向市民致歉,并表示在查处过程中"坚决不护短"。

在当天举行的上海市人大常委会问题馒头查处情况专题汇报会上,上海市食品安全联席会议办公室主任王龙兴表示,馒头是老百姓最基本、最普遍的食品之一,出现"染色"馒头并流入多家超市销售,"我们对不起上海人民,相关部门有责任举一反三、严格查处,坚决不护短。"

据悉,上海工商部门已决定吊销上海 盛禄食品有限公司分公司的营业执照,并 对流通领域的蒸煮类糕点食品开展专项 检查。截至14日,上海食品经营企业累计 接受退赔"染色"馒头6005个。



任长霞

任长霞1964年2月8日出生在郑州一个工人家庭。1983年警校毕业后,分配到郑州市公安局中原分局从事预审工作。她刻苦钻研业务,从一个不起眼的"新兵丫头",逐渐成了"办案能手"。

过硬的业务素质,强烈的责任心,使任何嫌犯都休想从任长霞手下溜走。据统计,任长霞在中原分局预审科工作期间,共挖余罪、破积案1072起,追捕犯罪嫌疑人950余人,创造了河南公安预审史上无可比拟的成绩。1998年11月,任长霞被提拔为郑州市公安局技侦支队支队长。在侦破郑州鞋城黑社会团伙案时,任长霞带领公安民警深夜设伏,不费一枪一弹,将76名黑社会团伙成员一网打尽。

2001年4月,任长霞被任命为登封市公安局局长,成为河南省公安系统有史以来第一位女公安局长。2004年4月14日晚,任长霞在郑州市公安局汇报完工作,连夜赶回登封部署一起重大案件侦破途中,不幸遭遇车祸,于4月15日零时40分牺牲,年仅40岁。

王瑛

1961年,王瑛出生在四川省阿坝藏族 羌族自治州小金县的一个普通工人家 庭。1982年,王瑛大学毕业后,分配到巴 中工作。王瑛上任南江县纪委书记后不 久,就遇到一件棘手的案子。由于涉案人 员多是政法干警,各种阻力接踵而至,指 责、谩骂、威胁不绝于耳,但是王瑛始终保 持沉着冷静,鼓舞一线办案人员。在上级 纪委的支持下,真相终于浮出水面,10多 名涉案人员全部受到制裁。

2006年7月,王瑛晕倒在抗旱救灾第一线,同事们将她送到医院后发现,她已是肺癌晚期。在之后的两年零四个月里,除去10多次化疗时间,她都在工作第一线,有194天在抗洪抢险、抗震救灾和案件查处现场。2008年11月,王瑛因病情恶化,在送医途中不幸去世。 据新华社

遗失声明

王松青 340121197812258814 身份 证遗失,声明作废。